## СОВЕТ КАРАТУНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

21 августа 2023 года №142

## О внесении изменений Генеральный план Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

На основании Постановления Правительства РФ от 17.05.2023 N 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения», Совет Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Генеральный план Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 17.02.2020 №237 «Об утверждении Генерального плана Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
  - 1) абзац пятый пункта 3.10.3 изложить в следующей редакции:
- «На территории сельского поселения расположены ПОО, на которых должно быть организованны локальные системы оповещения в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 мая 2023 года N 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения.».
- 2. Обнародовать (опубликовать) настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на информационных стендах поселения.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 сентября 2023 года.
- 4.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Каратунского сельского поселения.

Глава Каратунского сельского поселения, Председатель Совета Каратунского сельского поселения

Р.С. Исмагилов